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Sevilla Gyakorlat 

2022.06.16 - 2022.07.07. 

1. nap. 

Indulás Budapestről 6 óra 50 perckor. Izgatottan vártam az indulást, kíváncsi 

voltam a csapatra, akivel utaztam és persze maga Spanyolországra és a munkára. 

A repülő út simán telt, nem volt semmilyen probléma. A repülőgépről leszállva 

tapasztalhattuk a spanyol meleget, ami kicsit aggasztónak tűnt így elsőre, hogy 

majd ez a hőség vár ránk 22 napon keresztűl. A buszunk érkezéséhez még volt 

idő, úgy döntöttünk, hogy minden cuccal felfedezzük Malagát. Bejártuk a várost 

és az izzasztó, bőröndös sétánk után csobbantunk egyet a jól megérdemelt 

tengerben. A fürdés, napozás után szintén metrót használva visszatértünk a 

reptérre ahol felszálltunk a buszunkra és neki vágtunk még pár órás útnak, hogy 

elfoglaljuk a DomoCenterben a szállásunkat, amely becsülettel nyújtott otthont a 

pihenésre minden nap. A szobába belépve egy teljesen felszerelt lakást kaptunk. 

A cuccok kipakolása után, elmentünk vacsorázni, ahol szembesültünk, hogy 

angol nyelvtudással nem nagyon rendelkeznek a helyiek, de sikeresen eltudtuk 

mutogatni, ha esetleg valamit máshogy kértünk volna. Majd a sok utazás 

fáradalmait kipihentük. 

 

 

2-3. nap. 

 

 

Kipihentük az utazást, majd bementünk az INCOMA központjában, ami a 

belvárosban található, ez volt az első alkalom mikor Sevillában sétáltunk. 

A kis szűk utcák eleinte ijesztő volt, gondot okozott a tájékoztatásban, de ez 

későbbiekben megváltozott és magabiztosan tudtunk közlekedni a városban. 

Este egy idegenvezetővel bejártuk a város nevezetességeit, amit nagyon 

hasznosnak találtam. A séta után elmentünk az első vásárlásra, ahol döbbenten 

szembesültünk a magas árakkal.  

A 3. napot pihenéssel töltöttük és felfedeztük a szálloda körüli környéket, majd 

este meglátogattunk egy helyi motoros társaság szabadtéri koncertjét, ahol nagy 

szeretettel fogadtak minket. 
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4. 5. 6. 7. 8. nap 

 

Ezeken a napokon mindig mentünk dolgozni délelőtt. A munkatársakkal nagyon 

jól kijöttünk, a kommunikálást is megtudtuk oldani, sajnos angolul nem 

beszéltek, de fordítóval hamar megtudtuk oldani ezt a bökkenőt. Minden nap 

törekedtek valami újat mutatni, elmagyarázták a dolgok miértjét és belátást 

kaptunk, hogy egy express boltban hogyan is kell cselekedni, ahhoz hogy 

zökkenőmentesen kitudjon szolgálni mindenkit, aki oda, betér.  

A munka után minden nap találkoztam a turisztikás fiúkkal, vagy Enikővel a 

munka után elmentünk a városba és felfedeztük a helyi látványosságokat, 

bérelve Biciklit, tömegközlekedést használva, vagy épp gyalog. Sok helyi 

étteremben beültünk, hogy megismerjük az ottani konyhát, ezeken felül minden 

olyan híres gyorséttermi láncot meglátogattunk, ami itthon nem elérhető, de 

világhírű, mint pl.: Taco Bell, Five Guys. 

 

9. 10. nap 

 

Újra eljött a hétvége ahol a csapat nagy része nem dolgozott, így próbáltunk 

közösen programot szervezni. Ekkor mostunk közösen, illetve mindenki magára 

főzött, majd ezek után mentünk és programoztunk. Vasárnap ellátogattunk egy 

Country Rock koncertre ahol megismertük a Spanyolok pezsgését, a 

boldogságát.  

 

11. 12. 13. 14. 15. 16. Nap 

 

Ezeken a napokon is dolgoztunk, de itt már elért minket a fáradtság, 

kimerültség, ezért ezeken a napokon volt a legnagyobb szükségünk pihenni. 

Munka után haza mentünk és pihentünk. Vettünk egy foci labdát és lementünk 

kicsit sportolni, beszélgetni. Pénteken elmentünk a vasútállomásra, hogy 

megvegyük a jegyeket másnapra Cadizba. Itt szembesültünk, hogy amit 

megszoktunk már tömegközlekedés, mégis tartogat meglepetéseket, hiszen 

másfél órát vártunk a buszra, de nem jött. Így legyalogoltuk a távot, ami 

szerencsére nem volt olyan megterhelő, mint ahogy elsőnek tűnt. 
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17. 18. Nap 

 

 Szombaton mentünk Cadizdba ahová egy nagyobb csapattal indultunk útnak, 

pár óra vonatozás után az Óceán parton leszálltunk és felfedeztük a hangulatos 

várost. Szép parkokba, itt is szűk utcákban találtuk magunkat. Remek, 

hangulatos kis városba csöppentünk. Pár óra séta után lementünk az óceán partra 

ahol több órát fürödtünk a nagy hullámok között.  

A fárasztó vizes órák után meglátogattunk egy parti éttermet, ahol egy bőséges 

ebédet elfogyasztottunk, majd felfedeztük Cadiz kimaradt részeit és késő délután 

elindultunk haza. 

 

19. 20. nap 

Ezen a két napon is dolgoztunk, de már tudtuk, hogy sajnos ez a csodálatos 

utazás, kaland, élmény utolsó napjaiba lépett, így fájó szívvel ballagtunk az 

utolsó munkanapokra, ahol érzékelhető volt a dolgozók felőli sajnálat is, hogy 

nemsokára az életünk haza hív, oda ahol van még dolgunk. 

 

21. nap 

 

Ezen a napon indultunk haza, kialakult már az utazásunk 1. hét után bennem az 

érzés hogy hiányzik a barátnőm, a családom és a barátaim, ezért kicsit vártam a 

haza utat, de jobban vágytam arra, hogy ők jöjjenek ki hozzánk. Ilyen téren ez 

egy nehéz utazás volt, 3 hét a szerettek nélkül egy idegen országban, idegen 

emberek között, de hamar feloldódtam és már kezdtem magam helyinek érezni 

 

Landolt a gépünk és hatalmasat tapsoltunk, ez a taps nekünk szólt, ennek a 

hatalmas élménynek, amit a leszállás pillanatában lezártunk. 

 

Kedves Spanyolország, köszönöm ezt a felejthetetlen élményt, amit adtál 

nekem, hogy ilyen csodás embereket ismerhettem meg, hogy új barátokra 

leltem, egy részem ott hagytam, bízva benne hogy még fogok azokban az 

utcákban sétálni.  

 


